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RESPONSES ON SOME QUESTIONS:  
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SI.NO QUESTION Positive  Negative 

1. Are you satisfied with the 

infrastructural facilities 

provided by the college?  

 

Yes=90% 

No comment=10% 

No=0% 

2. Your view about college 

administration-- 

Excellent=35% 

Good=65% 

 

No= 0% 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Summary: Thirty five percent alumni consider their institution as a best one within Assam and sixty five 

percent think it as per  as their  expectation. Most of the alumni advise to improve the academic 

environment for better results. They think that the unified efforts of all stock holders can make the 

institution as the best one in the region. Some other suggestions that made by alumni are: 

           1. Importance should be given for development in Sports and Culture. 

           2. Infrastructural development 

            3. Improve the play ground.  

 

                     

                                                                                      

3. Did the office staff provide 

the type of service you 

aspired for? 

Yes=97% N0=3% 

4. Were you satisfied with the 

quality of teaching in this 

institution? 

Yes=80% 

No comment=20%  

No=0% 

5, Are you satisfied with the 

academic performance of the 

institution? 

Yes=85% 

No comment=15% 

No=0% 

6. Do you think that, the college 

maintains, proper academic 

environment in the college 

campus? 

Yes=87% 

No comment=13% 

No=0% 

7. Are  you happy with the self-

financing subject introduced 

by our college? 

Yes=65% 

No comment= 35% 

No=0% 


